FEI Dijhajtas
Teszt 3*B HP1
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CAI3* Verseny: Startszam: BIRO pozicidja:
Teszt 3*B HP1 Versenyzé: Lo6:
[ H1 0 P1
Aréna 100m x 40m (vagy 80m x 40m) MEGJEGYZES PONT
1 A-X Behajtas munkatigetésben behajtas egyenesen a kdzépvonalon
X Megallas, Kdszbnés atmenet megallasba, mozdulatlansag
2 X-C-H Osszeszedett iigetés atmenet 0sszeszedett ligetésbe,
9 lendillet, item, haijlitas
3 H-E Nviitott tigetés atmenet nyujtott igetésbe, lendiilet,
yul 9 Utem és egyensuly
E-X Osszeszedett ligetés
Félkor balra, szarak egy kézben pontossag, lendulet, hajlitas
4 (tisztan lathat6 az egy kéz),
X-B ezt koveti a kézvaltas egyenesen a kézépvonalon
Félkor jobbra, szarak egy kézben az alakzat pontossaga
} - L . . atmenet nyujtott ligetésbe, lenddlet
5 B-F NqutOt.t. uge'tes, s'zarak egy’kezber) atmenet munkatigetésbe, lendiilet,
F-A-D Munkalgetés, szarak tetszés szerint . X s
tamaszkodas, hajlitas
a |6 a hosszu fallal parhuzamosan
6 | Ds Eltolédas az atlé vonalon tolédik az atlén, a diagonalis
munkalgetésben labsorrendet (Utemet) megtartja, s
enyhén ellendllitdsban van (jobb)
PR L atmenet, a keret és a Iépések
7 | SR Koézéplgetés, 40 m-es félkor jobbra fokozasa, lendilet
- L atmenet, Gtem, lendlilet,
8 | RX-V-K | Nyijtott ligetés tamaszkodas, fokozas
K-A-D Munkaligetés a |6 a hosszu fallal parhuzamosan
9 D-R Eltolédas az atlé vonalon tolodik az atlon, a diagonalis
munkaugetésben labsorrendet (Uitemet) megtartja, s
enyhén ellenallitdsban van (bal)
PR . atmenet, a keret és a Iépések
10 | R-S Koézépugetés, 40 m-es félkor balra fokozasa, lendilet
) . szabalyossag, Iépések mindsége,
11 | SE Lépés tamaszkodas
kénnyedség/szabadsag, szabalyossag,
12 | E-P Szabad |épés a lépések megnyulasa, atlépés/tullépés
energia
13 ::__g 2003 Snf?essz ?;Egrl;gﬁﬁz atmenet, egyensuly, tAmaszkodas
D Munkavagta jobbra . 1q. hailita
D-F 20 m-es félkor atmenet, pontossag, hajlitas,
14 FA Munkavégta tamaszkodas utem, hegyre fel
AL 30 m-es hurok (25m) tendencia
15 L Osszeszedett ligetés atmenet, pontossag, hajlitas,
L-X 20 m-es hurok (15m) balra Osszeszedettség, tamaszkodas
Meaallas — 8 masodperc. haité a mozdulatlansag, szaronlét, keretben
16 | X kbz?é vonalon perc, haj tartas, atmenet a megallasba és
P megallasbol
17 | x4 Osszeszedett igetés, 20 m-es hurok | atmenet, egyensaly, hajlitas,
15m) jobbra tdmaszkodas
J
18 | Osszeszedett vagta balra Osszeszedettség, ttem, hegyre fel
I-C 30 m-es hurok (25m) balra tendencia
19 C-H Osszeszedett vagta lendulet, atmenet, a keret és a Iépések
H-X-F Nyujott vagta fokozasa, egyenesre igazitottsag
F-A-K Munkalgetés . . .
20 | K-E Nydjtott tigetés atmenet, a keret Cs a [épések
E-X Osszeszedett igetés okozasa, lencle
atmenetek, szaronlét, a mozdulatlansag
21 X Megallas, hajté a kézépvonalon tisztan lathato, szaronlét, engedelmesség,
X Hatralépés - 6 1épés atlos Iépések minésége, tamaszkodas,
egyenesre igazitottsag
X-B Osszeszedett ligetés atmenet, lGtem, lendiilet, tAmaszkodas,
22 | B-M Nyujtott Gigetés a keret és a lépések fokozasa, atmenet,
M-C-H Munkauigetés hajlitas
10 m-es eltolédas, szarak egy . —_ .
23 | HE kézben (tisztan lathaté a szabad kéz) | PONOSSag, hajlitas, lenddlet




E Osszeszedett ligetés atmenet, pontossag, hajlitas,
24 E-K 20 m-es (15m) eltolédas, szarak egy Osszeszedettség mindsége,
kézben tdmaszkodas
K-A-D Osszeszedett igetés, szarak tetszés hajlitas, tAmaszkodas, utem
25 szerint atmenet, egyenesre igazitottsag,
D-X-G Nyujtott Ggetés lendulet, [épések minésége
G Megallas, Kbszbnés atmenet, mozdulatlansag, szaronlét
részpontszam
Segitségadas, a szarak és az ostor kezelése, testtartas a bakon, a
26 | VERSENYZO feladatgk és az a}tmenetek vegrehajtasanak pontossaga. A’
pontszam az egész program soran tapasztalt pontossagot és az
atmenetek minéségét tiikrozi.
A versenyz6 és segédhajto(k) megjelenése, helyessége,
OSSZBENYOMAS ES tllsztasaga., hgrmo.r)lzacpj? a szersza.mmal, hlnt.oval. A If)/lovak
27 i allapota, fittsége, 0sszeill6sége, a teljes fogat kiegyensulyozott
BEMUTATAS . . ) A . " By
képe. A szerszamzat tisztasaga és illeszkedése. A l6/lovak és a
versenyz@ kdzotti harmonia.
BIRO alairasa
10 kitiné Az &sszes bird pontja 6sszeadasra kertill, azt kell
9 nagyon jo szorozni 0,59-dal, elosztani a birék szamaval és ki
8 jo kell vonni 160-bdl, ez adja a hibapontot, melyhez az /270
7 meglehetbsen j6 esetlegesen felmertilt, vezet6biro altal adott
6 megfelelé hibapontok hozzaaddédnak. -
5 elégséges P Elsé alkalom =5 p 0 Coefficient: 0,59
4 nem elégséges Masodik alkalom = 10 p a
5 Mmeglehetdsen rossz Harmadik alkalom = Kizaras [
1 nagyon rossz Egyéb hibapont a PIROS
0 nem teljesitette C BIRO ‘ Palyatévesztést, engedetlenséget, a » potty
segédhaijto leszallasat CSAK a
vezetdbirod biralati lapjan kell jelezni.
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